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A PLINHEN
S&itani a odé&itani pFirozenych Eisel
@ scitej a odEitej zpaméti nebo pisemné, zapisuj vysledky.
54+21=__ 0+260=___ 54-21= 260-0=
45+ 26 = 36 +18= 45 -26= 36 -18=
85+15=__ 78+20=___ 85-15=__ 78 - 20 =
26521 +269325+126= 1000000 + 10859+ 152367 +12+5=
100 000 + 15529 +50 321 +15= 318 +258+159+18+19=
66 666 + 666 +6 + 6 666 = 12+0+1+999+363=
269 325-26521= 66 666 — 666 = 318 -258=
100000-50321=__  152367-10859= - 999-363=

@® Dopoditej chybéjici &isla ve séitacich pyramidach. Ve spravné vyplnéné s¢ftaci pyramidé je v kazdé cihliéc
(kromé téch ze spodniho patra) &islo, které je soutem &isel z cihli¢ek, na kterych dana cihlicka leZi.
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® Evicka si kupuje novy notebook v cené 24 999 KZ. Potfebuje dokoupit software v cené 2 090 K¢,
bezdratovou mys v cené 725 K& a sluchétka s mikrofonem v cené 799 K¢. Jaka bude celkova cena

nakupu?

@ Alenka m&F 155 cm, Martina méFi o 25 cm vice nez Alenka a Petr méFi o 5 cm vice nez Martina. Kolik
centimetra méfi Alenka a Petr dohromady?
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7] Zapi§ viechna pfirozena &isla x, pro kterd plati:

a) x<5 c) 13<x<21

b) x<8 d) 19<x=<24

e) 512<x<521

f) 6321 <x<6 325

7 wr

© Napiz nejmensi a nejvétsi trojciferné pFirozené &islo, ve kterém se vyskytuje kazda z nasleduijicich é&islic.

2) 3,6,8 » b) 4,0, 3 » <) 6,3,4 »

Zaokrouhlovani prirozenych cisel

€ zaokrounhli &islo 10 569:

na desitky na stovky na tisice

9 Zaokrouhluj dana ¢isla:
a) na desitky

15 261 129 258 555
b) na stovky
15 261 129 258 555

c) na tisice

15261 129 258 555
d) na desetitisice

15 261 129 258 555

&) V tabulce je statni rozpoget vybranych kapitol v roce 2018 a v roce 2019. Zaokrouhli &ista na miliony

vy

a porovnej Je (zapis do tabulky znaky nerovnosti). V tabulce fervené podtrhni nejvy3si hodnotu

Zaaokrouhleno

na miliony Ké

| g 1350187 745K 1339908 207 K¢

600 689 894 K¢ 605 201 852 K¢
954 095 694 K& 1000879 416 K¢
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